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САДРЖАЈ: 
УВОД 
Семинарски рад из Основе рачуноводства објашњава појам рачуноводства и важност 
књиговодствене документације за пословање привредних субјеката.Квалитет књиговодствених 
докумената условљава квалитет књиговодствене евиденције, па можемо рећи да је квалитет 
књиговодствених података функција квалитета њене документације,због чега контрола докумената 
мора бити такорећи ригорозна.Као носиоци података и информација, књиговодствена документа 
представљају још увек неопходан медијум и комуникационо средство за широку лепезу података и 
информација потребних за вођење послова и управлјање у предузећу.Чување књиговодствених 
докумената је, такође, једна од обавеза предузећа. 
ПОЈАМ РАЧУНОВОДСТВА 
У литератури постоји различито дефинисање појма рачуноводства,полазећи од задатака и 
поступака који се примењују у рачуноводству.Скоро сваки аутор има неку своју дефиницију којом 
жели јасније истаћи неку од карактеристика рачуноводства.Једна од дефиниција 
гласи:"Рачуноводство је наука о бележењу и класификовању пословних трансакција и догађаја, 
примарно финансијског карактера и вештина сасављања значајних извештаја, анализе и 
интерпретирања ових трансакцијаи догађајаи преношење резултата лицима која морају донети 
одлуку или дати оцену."Тако се речуноводствена функција мора поматрати примарно као оруђе 
или инструмент за обезбеђење квантитативних финансијских информацијада управљачима олакша 
доношење одлука. Иако ни једна дефиниција неможе да укљуци све елементе целине 
рачуноводства, иако се на основу њих могу извући закључци о сврси,функцији, предмету и 
поступцима у рацуноводству. Најважнија сврха рацуноводства је да учини пословање разумљивим, 
јер ако знамо шта се у пословању догађа бићемо у стању да предузимамо и одговарајуће акције. 
Будући да је предмет рачуноводственог посматрања и анализе имовина и промене у њој,међу које 
спадају и веома важне промене настале из кредитних односа и пословног резутата,онда је јасно да 
рачуноводство пружа виталне информације из којих се сазнаје дали се пословање развија,стагнира 
или назадује. 
Појам књиговодства могуће је дефинисати независно од појма рачуноводства,али у том случају био 
би неразјашњен однос између ових појмова,због чега се пре изношења појма књиговодства 
разматра појам рачуноводства. 
УОПШТЕ О КЊИГОВОДСТВУ 
Пословање привредних субјеката састоји се из низа паралелних и сукцесивних процеса у којима 
учествују чланови радног колектива користећи пословна средства.Зависно од уцесника у овим 
процесима разликујемо процесе који се одвијају у односима са спољашњим светом или окружењем 
и процесе који се догађају у оквиру радне организације,интерни процеси. 
У екстерним процесима или пословним односима предузеће се сусреће са многим 
партнерима,међу којима су најважнији они који се појављују на тржишту набавке и на тржишту 
продаје.На тржишту набавке предузеће се сусреће са снабдевачима или добављачима разних 
врста основних средстава, сировина, материјала, робе, енергије, услуга, финансијских средстава 
итд. У процесу прибављања материјалних и финансијских средстава, предузеце се понаша по 
правилима доброг привредника настојећи да прибави потребна средства правовремено,у 
довољним количинама, потребног квалитета и по повољним условима,нарочито у погледу 
цене,допреме и рокова плаћања. На тржиште продаје настаје процес реализовања учинка 
предузећа (производа и услуга) који се одвија путем различитих пословних операција, почев од 
истраживања тржишта,чињења понуде, склапања уговора о продаји, лагеровању и отпреми 
производа или робе и њиховој наплати. И на овом тржишту предузеће се сусреће са многим 



партнерима (купцима, превозницима, посредницима, банкарима) настојећи да максимално 
удовољи захтевима у погледу квалитета производа, цене, рокова, испоруке и осталих услова 
продаје,као и да користи неопходне услуге других предузећа у промету робе како би се процес 
реализације што успешније одвијао. 
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